МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ» ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Методические комментарии 
к видео-записи Открытого урока

преподавателя первой категории Епишиной Оксаны Сергеевны на тему:

 «Развитие музыкально-образного мышления юного исполнителя-певца»
с учеником 3 класса дополнительной общеразвивающей программы в области музыкального искусства «Сольное пение»
Делибалтовым Николаем

Тип урока: комбинированный.
Форма урока: урок проходит в форме тематической беседы и работы над художественным образом музыкальных произведений. 
Цель урока: создать у учащегося внутреннее слуховое представление о характере изучаемого произведения, его мелодической, ритмической, динамической линии, его форме, драматургии и эмоциональной окраске; воспитание сознательного восприятия изучаемого произведения. Понимание нотного и литературного текста, как живой музыкальной речи.

Задачи:

-образовательная (беседа о художественных образах, о композиторе, анализ средств музыкальной выразительности)

-воспитательная (воспитание внимательности к тексту, чуткости и творческого отношения к музыкальным образам)

-развивающая (развить профессиональные навыки и творческие способности через яркие образы музыкальных произведений)
Методы: 

-комплексный метод беседы с анализом, пояснением и словесной инструкцией;

-действенный метод с практическим показом приемов исполнения.
План урока:

1. Организационная часть

1.1. Приветствие. Представление ученика.
1.2. Сообщение темы урока.

1.3. Вступительное слово преподавателя о ходе проведения урока.

2. Основная часть
2.1. Распевка

2.2. Работа над Вокализом Ф.Абта №7 для низкого и среднего голоса

2.3. Работа над произведением  русская народная пеня «Ах ты, зимушка, зима!» в обработке В.Немировского.

3. Заключительная часть

3.1. Подведение итогов.

Ход урока:

1.Вступительное слово преподавателя о принципах работы в классе сольного пения. Представление учащегося.

2.1.В начале урока с учащимся проведена распевка для приведения голосового аппарата в рабочее состояние, и уже на примере упражнений поднимался вопрос о необходимости иметь слуховые представления о качестве исполняемого звука в виде «ощущения запаха ветки сирени».

2.2.В работе над вокализом была далее развита тема образного представления при помощи средств музыкальной выразительности. Вместе с учеником обсудили наличие средства музыкальной выразительности в данном произведении.

2.3. Интересно была проведена работа над интерпретацией, музыкальными образами и средствами выразительности в русской народной песни «Ах ты, зимушка-зима!» в обработке Я. Немировского. В ходе работы были прослушаны некоторые аудиозаписи исполняемых произведений с последующим анализом.

3.Заключительная часть.

Подведены итоги проведенного урока, обсуждена значимость поставленных задач и методы их достижения.
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